



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004, тел./факс 742-75-89,
e-mail: info@oblrada.dp.gov.ua, <http://www.oblrada.dp.gov.ua>, код ЄДРПОУ 23928934

03.05.2023 № ВИХ-965/0/2-23

На № б/н від 27.04.2023

ПРАВДИНА Олена

foi+request-111642-

25cc7821@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту
на інформацію

На Ваш запит на інформацію від 27 квітня 2023 року, зареєстрований в обласній раді 27 квітня 2023 року за № 84/0/25-23, повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України „Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні (частина перша статті 19 Закону).

Положення про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради затверджено рішенням обласної ради від 16 грудня 2020 року № 8-2/VIII „Про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради VIII скликання”.

Рішенням обласної ради від 26 лютого 2021 року № 29-4/VIII „Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 грудня 2020 року № 8-2/VIII „Про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради VIII скликання” Положення про постійні комісії викладено у новій редакції (додається).

Також повідомляємо, що із зазначеним документом Ви можете ознайомитися на офіційному сайті обласної ради за посиланням: <http://surl.li/gtjox>

Додаток: на 13 арк. в 1 прим. в електронному вигляді

Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради

В.Ю. ТЮРІН



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

ВИТЯГ ІЗ РІШЕННЯ

Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 грудня 2020 року № 8-2/VIII „Про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради VIII скликання”

Відповідно до частини 2 статті 47 та частини 6 статті 55 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, урахувавши звернення депутатської фракції „Батьківщина”, висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад, розвитку місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою, обласна рада **вирішила:**

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 16 грудня 2020 року № 8-2/VIII „Про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради VIII скликання”:

1.1. Викласти додаток 1 до рішення обласної ради „Положення про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради VIII скликання” у новій редакції згідно з додатком 1.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад, розвитку місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою.

Голова обласної ради



М. ЛУКАШУК



ПОЛОЖЕННЯ про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради VIII скликання

І. Загальні положення

Положення про постійні комісії Дніпропетровської обласної ради VIII скликання (далі – Положення) розроблено відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про доступ до публічної інформації”, Закону України „Про звернення громадян” та Регламенту обласної ради VIII скликання (далі – Регламент обласної ради).

Постійні комісії Дніпропетровської обласної ради (далі – постійні комісії) у своїй практичній діяльності керуються Конституцією України, Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, іншими законодавчими та нормативними актами, Регламентом обласної ради та її рішеннями.

Постійні комісії є органами обласної ради, що обираються з числа її депутатів. У межах своїх повноважень, вивчають, попередньо розглядають та готують питання для винесення на пленарні засідання обласної ради, здійснюють контроль за виконанням рішень обласної ради та власних рекомендацій і висновків.

Повноваження постійних комісій визначаються Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні” та Положенням.

Постійні комісії будують свою роботу на основі законності, гласності, рівноправності, вільного колективного обговорення й вирішення питань, які належать до їх компетенції.

Постійні комісії є підзвітними обласній раді та відповідальними перед нею. Усі постійні комісії мають рівні права у раді.

Депутати працюють у постійних комісіях на громадських засадах. За рішенням обласної ради голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів може працювати у раді на постійній основі.

Протягом строку своїх повноважень обласна рада може створювати нові постійні комісії, ліквідувати й реорганізовувати раніше створені постійні комісії та вносити зміни до їх складу.

Виконавчий апарат обласної ради здійснює організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності постійних комісій.

Постійні комісії не мають статусу юридичної особи.

Обласна рада створює такі постійні комісії обласної ради:

постійна комісія обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету і фінансів;

постійна комісія обласної ради з питань базових галузей економіки, комунальної власності, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва;

постійна комісія обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою;

постійна комісія обласної ради з питань житлово-комунального господарства;

постійна комісія обласної ради з питань сім'ї, молоді та спорту;

постійна комісія обласної ради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села;

постійна комісія обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності;

постійна комісія обласної ради з питань екології та енергозбереження;

постійна комісія обласної ради у справах ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни та дітей війни;

постійна комісія обласної ради з питань науки, освіти, соціальної політики та праці;

постійна комісія обласної ради з питань культури та духовності;

постійна комісія обласної ради з питань використання природних ресурсів;

постійна комісія обласної ради з питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад, розвитку місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою;

постійна комісія обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації;

постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров'я, дитинства та материнства;

постійна комісія обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва.

Ц. Порядок створення та структура постійних комісій

Постійні комісії обираються обласною радою на строк її повноважень у складі голови і членів постійної комісії за пропозицією голови обласної ради. Кількісний та персональний склад кожної постійної комісії визначається обласною радою.

Кількісний склад постійних комісій становить не менше п'яти та не більше тринадцяти депутатів.

Усі інші питання структури вирішуються відповідною постійною комісією на своїх засіданнях.

Розподіл обов'язків між членами постійної комісії затверджується на засіданні обласної ради.

До складу постійних комісій не можуть бути обрані голова обласної ради, перший заступник голови обласної ради та заступник голови обласної ради.

III. Функції постійних комісій, їх права та обов'язки

Постійні комісії виконують три основні функції:

підготовчу, яка включає у себе діяльність, спрямовану на підготовку проектів рішень, що планується винести на розгляд обласної ради, розроблення відповідних проектів рішень обласної ради, попередній розгляд та підготовку висновків і пропозицій стосовно проектів рішень, що планується винести на розгляд обласної ради, доопрацювання за дорученням обласної ради, голови обласної ради окремих проектів рішень, до яких після попереднього розгляду пропонуються зміни та доповнення, узагальнення зауважень і пропозицій, що надійшли до проектів рішень обласної ради, внесення пропозицій стосовно перспективного планування роботи обласної ради з питань, що належать до компетенції постійної комісії, підготовку та подання на розгляд обласної ради депутатських запитів;

організаційну, яка вміщує у себе діяльність з планування роботи постійної комісії, проведення збору та аналізу інформації з питань, що належать до повноважень постійної комісії, попереднього обговорення кандидатур посадових осіб, яких призначає обласна рада, підготовки відповідних висновків стосовно цих кандидатур, підготовки питань на розгляд обласної ради згідно з її віданням, участі у формуванні порядку денного пленарних засідань обласної ради, підготовки рішень, надання висновків, рекомендацій, роз'яснень, пропозицій, розгляду звернень, які надійшли до постійної комісії в установленому порядку, у разі необхідності – участі у спільних засіданнях постійних комісій, підготовку письмових звітів про підсумки діяльності постійної комісії на пленарні засідання обласної ради;

контрольну, яка вміщує у себе діяльність щодо здійснення контролю за виконанням рішень обласної ради підприємствами, організаціями, установами всіх форм власності, їх посадовими особами з питань, що належать до компетенції постійної комісії, аналіз практики застосування рішень обласної ради у діяльності органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади області, їх посадових осіб із питань, що належать

до відання постійної комісії, підготовки й надання відповідних висновків і рекомендацій на розгляд обласної ради, підготовки й подання на розгляд обласної ради депутатських запитів, направлення матеріалів для відповідного реагування у межах, установлених законом, органам місцевого самоврядування та виконавчої влади.

Постійні комісії за дорученням обласної ради, голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступника голови обласної ради або за власною ініціативою попередньо розглядають проекти програм соціально-економічного та культурного розвитку, місцевого бюджету, звіти про виконання програм і бюджету, вивчають і готують питання, які вносяться на розгляд обласної ради, розробляють проекти рішень обласної ради й готують висновки з цих питань.

Постійні комісії попередньо розглядають кандидатури осіб, які пропонуються для обрання, затвердження, призначення або погодження обласною радою, готують висновки з цих питань.

Постійні комісії обласної ради з питань, які належать до їх компетенції, розробляють проекти рішень про призначення та звільнення з посади керівників підприємств, установ та закладів відповідного спрямування, у межах чинного законодавства.

Постійні комісії з питань, що належать до їх компетенції, розглядають проекти програми соціально-економічного та культурного розвитку області, цільові програми, заслуховують звіти керівників місцевих державних адміністрацій, керівників структурних підрозділів місцевих державних адміністрацій про їх виконання, а також про здійснення обласною державною адміністрацією делегованих їй обласною радою повноважень.

За дорученням, голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступника голови обласної ради або за власною ініціативою постійні комісії:

здійснюють контроль за виконанням рішень обласної ради;

вивчають діяльність підзвітних і підконтрольних обласній раді органів, а також організацію роботи місцевих державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій, їх філій і відділень незалежно від форм власності та їх посадових осіб із питань, що належать до відання обласної ради;

подають за результатами вивчення рекомендації на розгляд їх керівників, а у необхідних випадках – на розгляд обласної ради.

Постійні комісії вносять пропозиції стосовно порядку денного пленарних засідань обласної ради з питань, що належать до їх компетенції, визначають доповідачів (співдоповідачів), які виступають на пленарних засіданнях з доповідями (співдоповідями) у порядку, встановленому Регламентом обласної ради.

Постійні комісії з питань, які належать до їх відання, у порядку, визначеному законом, мають право отримувати від керівників органів, підприємств, установ, організацій, їх філій і відділень необхідні матеріали та документи.

За результатами вивчення й розгляду питань постійні комісії готують висновки та рекомендації. Висновки та рекомендації постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу постійної комісії та підписуються головою постійної комісії, а у разі його відсутності – заступником голови постійної комісії або секретарем постійної комісії.

Засідання постійної комісії, за наявності технічного забезпечення, може проводитися у вигляді відеоконференції або аудіоконференції (дистанційне засідання) з можливістю всіх присутніх вільно спілкуватися між собою.

Рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому розгляду органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути повідомлено постійній комісії в установленій нею строк.

За дорученням обласної ради, голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступника голови обласної ради та згідно з чинним законодавством для вивчення питань, пов'язаних з проблемами окремих територіальних громад області, постійні комісії у своїй діяльності можуть взаємодіяти з відповідними місцевими радами й відповідними комісіями цих рад.

Звернення, що надходять до постійної комісії, розглядаються головою постійної комісії або за його дорученням заступником голови постійної комісії, секретарем чи іншим членом постійної комісії у порядку та терміни, визначені законодавством України.

Голови постійних комісій входять до складу президії обласної ради.
Жодна постійна комісія не може виступати від імені обласної ради.

IV. Повноваження постійних комісій

Постійна комісія, за дорученням обласної ради, голови обласної ради, заступників голови обласної ради або за власною ініціативою:

попередньо розглядає питання, віднесені до її компетенції, готує висновки та рекомендації за результатами їх розгляду;

співпрацює з департаментами, управліннями обласної державної адміністрації, обласними службами та відомствами; бере участь у розробці регіональних та комплексних програм, вносить їх на затвердження обласної ради, здійснює контроль за їх виконанням;

здійснює контроль, у межах своєї компетенції, за виконанням делегованих обласній державній адміністрації повноважень;

готує пропозиції щодо внесення змін і доповнень до чинного законодавства України та законопроектів, а також звернення до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, які схвалюються обласною радою;

вносить на розгляд обласної ради питання щодо клопотань про присвоєння почесних звань, нагородження державними нагородами та відзнаками Президента України, Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України;

розглядає звернення громадян та електронні петиції відповідно до Закону України „Про звернення громадян” та Положення обласної ради про порядок розгляду електронної петиції.

На постійну комісію, визначену згідно з Регламентом обласної ради відповідальною за реалізацію державної регуляторної політики, покладаються повноваження щодо забезпечення підготовки експертного висновку та надання свого висновку про відповідність проекту регуляторного акта вимогам статей 4 та 8 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

На постійну комісію, визначену згідно з Регламентом обласної ради відповідальною за здійсненням контролю за дотриманням вимог частини першої статті 59¹ „Конфлікт інтересів” Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, покладаються повноваження стосовно надання депутатам обласної ради консультацій та роз’яснень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, поводження з майном, що може бути несправомірною вигодою, подарунками.

На постійну комісію, визначену відповідно до Регламенту обласної ради уповноваженою (координатором) із питань дотримання вимог статті 7 Закону України „Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків”, покладаються повноваження стосовно надання депутатам обласної ради консультацій та роз’яснень із забезпечення гендерної рівності.

Свої висновки та рекомендації постійна комісія подає на розгляд інших постійних комісій, президії обласної ради, сесії обласної ради.

V. Форми та організація роботи постійних комісій

Форма роботи постійної комісії – її засідання, які скликаються за необхідністю та є правомочними, якщо у них бере участь не менше половини від загального складу постійної комісії.

Організація роботи постійної комісії покладається на голову постійної комісії.

Голова постійної комісії скликає, організовує й веде її засідання, організовує підготовку необхідних матеріалів до засідань, дає доручення членам постійної комісії, як усні, так і письмові, представляє постійну

комісію у відносинах з іншими органами, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами, організаціями, а також громадянами, організовує роботу з реалізації висновків і рекомендацій постійної комісії.

Доповідає обласній раді про роботу постійної комісії, інформує про позицію постійної комісії з питань, розглянутих на її засіданнях.

Щокварталу інформує відповідні фракції обласної ради про відсутність без поважних причин їх членів на засіданнях постійної комісії.

У разі відсутності голови постійної комісії чи неможливості ним виконувати свої повноваження з інших причин, його функції здійснює заступник голови постійної комісії або секретар постійної комісії.

У разі вибуття члена постійної комісії зі складу депутатів голова обласної ради виносить на розгляд обласної ради питання про обрання іншого члена постійної комісії, а також у разі необхідності – про обрання голови постійної комісії замість вибулого.

Постійні комісії можуть використовувати виїзну форму проведення засідання.

Здійснення звукозапису, відеозйомок, трансляція засідання по радіо та телебаченню проводиться за згодою головуючого на засіданні. Якщо хтось із членів постійної комісії не підтримує згоди головуючого на засіданні з цього питання, приймається рішення постійної комісії. Про здійснення звукозапису, відеозйомок, трансляції засідання по радіо та телебаченню оголошується головуючим перед розглядом питань порядку денного засідання.

Голосування на засіданні здійснюється членами постійної комісії особисто й відкрито. Підрахунок результатів під час відкритого голосування здійснюється секретарем постійної комісії, а у разі його відсутності – членом постійної комісії, визначеним головуючим на засіданні. Результати голосування заносяться до протоколу засідання постійної комісії із зазначенням кількості голосів „за”, „проти”, „утримались”.

Якщо під час розгляду питання постійною комісією у депутата, який до неї входить, виник реальний чи потенціальний конфлікт інтересів, останній не бере участі у голосуванні та прийнятті рішення постійною комісією з цього питання.

Про конфлікт інтересів такого депутата крім нього може заявити будь-який інший член відповідної постійної комісії або учасник засідання. Заява про конфлікт інтересів та заходи щодо його врегулювання заносяться до протоколу засідання постійної комісії.

У разі якщо неучасть, з причин конфлікту інтересів, депутата обласної ради у прийнятті рішень постійною комісією призведе до втрати правомочності цієї постійної комісії, участь такого депутата у прийнятті рішень має здійснюватися під зовнішнім контролем у формі, яка наведена у пункті 2 або 3 частини 2 статті 33 Закону України „Про запобігання

корупції". Рішення про здійснення зовнішнього контролю та його форми приймається відповідною постійною комісією.

Постійна комісія для вивчення питань, розроблення проєктів рішень може створювати підготовчі комісії і робочі групи із залученням представників громадськості, науковців та профільних спеціалістів.

Постійні комісії можуть організовувати круглі столи, конференції та інші заходи, проведення яких не суперечить чинному законодавству та Регламенту обласної ради.

Засідання постійної комісії проводяться гласно із забезпеченням права кожного бути присутнім на них, крім випадків, передбачених законодавством. Посадові та заінтересовані особи запрошуються на засідання постійної комісії заздалегідь. Постійна комісія має право залучати до своєї роботи працівників виконавчого апарату обласної ради, департаментів, управлінь, відділів облдержадміністрації.

Голова обласної ради координує діяльність постійних комісій, дає їм доручення, сприяє організації виконання їх рекомендацій. Питання, які належать до відання кількох постійних комісій, можуть за дорученням обласної ради, голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступника голови обласної ради розглядатися постійними комісіями спільно. Висновки й рекомендації, прийняті постійними комісіями на їх спільних засіданнях, підписуються головами відповідних постійних комісій.

VI. Ведення діловодства у постійних комісіях

За стан діловодства постійної комісії відповідають голова та секретар постійної комісії.

Порядок ведення діловодства визначається кожною постійною комісією самостійно.

Діловодство постійної комісії покладається на секретаря постійної комісії та формується з таких документів:

- списку членів постійної комісії;
- обліку відвідування засідань депутатами обласної ради;
- протоколів засідань постійної комісії, рішень обласної ради з питань, що належать до компетенції постійної комісії;
- довідкового матеріалу постійної комісії (довідки, акти, інформації та інші матеріали з питань, які вивчалися депутатами обласної ради, листування постійної комісії);
- матеріалів із контролю та перевірок виконання рішень обласної ради, інформації про їх виконання;
- аналізу роботи постійної комісії.

Висновки та рекомендації постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу постійної комісії та оформляються протоколом.

Протоколи засідань постійної комісії оформляються у день засідань або протягом трьох наступних днів і передаються до виконавчого апарату обласної ради.

У протоколі засідання постійної комісії зазначаються:

дата, час і місце проведення засідання;

прізвище головуючого на засіданні, список членів постійної комісії, присутніх та відсутніх на засіданні, список запрошених осіб;

порядок денний засідання;

розглянуті питання порядку денного, список депутатів обласної ради і запрошених осіб, які виступили на засіданні;

результати голосувань з питань порядку денного;

прийняті рішення, висновки, ухвалені рекомендації.

Протоколи нумеруються окремо у межах кожного скликання з першого номера та підписуються головою та секретарем постійної комісії, а у разі відсутності голови – головуючим на засіданні. Протоколи оприлюднюються на офіційному сайті обласної ради та передаються на зберігання до управління організаційної роботи виконавчого апарату обласної ради.

Усі поточні документи постійних комісій зберігаються у профільних відділах виконавчого апарату обласної ради.

Справи постійного зберігання передаються за описами до управління з загальних питань виконавчого апарату обласної ради для зберігання та подальшої передачі до Державного архіву Дніпропетровської області.

VII. Функціональна спрямованість

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету і фінансів належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проектів рішень з питань щодо:

виконання обласного бюджету за попередній рік, проектів обласного бюджету та програм економічного та соціального розвитку на наступний рік, звіти про виконання обласних програм і бюджету, підготовка висновків із цих питань, виступів із доповідями та співповідями на сесіях;

забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів, моніторингу та контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

затвердження та розгляду регіональних програм у сфері соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів, звітів про їх виконання, заслуховування звітів про їх виконання;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього та розгляду звітів стосовно його виконання;

розподілу переданих із державного бюджету коштів у вигляді додаткових дотацій та субвенцій;

регулювання відносин, передбачених нормами законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії;

співпраці з іншими постійними комісіями обласної ради у вирішенні питань, що стосуються обласного бюджету, фінансів, виконання програм економічного та соціального розвитку області;

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань базових галузей економіки, комунальної власності, концесій, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проєктів рішень з питань щодо:

забезпечення реалізації державної політики у сфері базових галузей економіки, комунальної власності, спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва, контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

затвердження та розгляду регіональних програм у сфері базових галузей економіки, комунальної власності, спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва, заслуховування звітів про їх виконання;

здійснення контролю за збереженням та ефективним використанням майна – об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

попереднього вивчення питання та підготовки висновків стосовно надання згоди на передачу об'єктів із державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області та прийняття рішень про передачу об'єктів права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, що перебувають в управлінні обласної ради, у державну власність;

погодження питання стосовно відчуження, здачі в оренду, купівлі, передачі та списання майна об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

розробки та вжиття необхідних заходів, спрямованих на розвиток базових галузей економіки, комунальної власності, спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, концесії, інвестицій та міжрегіонального співробітництва;

розгляду звітів про виконання регіональних програм у сфері базових галузей економіки, комунальної власності, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва;

затвердження та розвитку соціальних програм у сфері комунальної власності, заслуховування звітів про їх виконання;

підвищення ефективності використання об'єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього та розгляду звітів про його виконання у сфері комунальної власності, спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

можливості та шляхів залучення інвестицій, розвитку інфраструктури спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

підготовки та подання експертного висновку стосовно регуляторного впливу внесеного проекту регуляторного акта, на підставі аналізу регуляторного впливу, а також експертного висновку щодо регуляторного впливу та пропозицій уповноваженого органу, підготовки своїх висновків про відповідність проекту регуляторного акта вимогам статей 4 та 8 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”;

регулювання відносин, передбачених нормами законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії обласної ради.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проектів рішень з питань щодо:

затвердження програми соціально-економічного розвитку області у сфері будівництва, архітектури, розвитку транспорту, інфраструктури та зв'язку, цільових програм із цих питань, заслуховує звіти про їх виконання;

аналізу в межах повноважень стану виконання інвестиційних проектів стосовно будівництва об'єктів соціально-культурного призначення, ефективного використання бюджетних коштів усіх рівнів, що спрямовуються на ці цілі;

обґрунтування, винесення на розгляд і затвердження на сесії обласної ради схем планування, містобудівних програм, регіональних та

місцевих правил забудови територій області у межах чинного законодавства;

участі у підготовці питань, пов'язаних із розвитком транспорту, зв'язку та благоустрою, будівельної галузі, що виносяться на розгляд обласної ради;

стану та розвитку будівельного комплексу та благоустрою;

розгляду питань реалізації затверджених програм будівництва об'єктів, що фінансуються з обласного бюджету, заслуховування звітів про їх виконання;

сприяння залученню на договірних засадах підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності до участі у розвитку потужностей будівельної індустрії та промисловості з виробництва будівельних матеріалів, до обслуговування населення області об'єктів спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області засобами транспорту і зв'язку;

розташування на території області об'єктів поводження з відходами з метою поліпшення благоустрою;

контролю за виконанням програм, пов'язаних із будівництвом, транспортом, зв'язком, благоустроєм території регіону, а також використанням природних ресурсів при реалізації заходів зазначених програм;

розвитку телефонного, телеграфного та поштового зв'язку при реалізації заходів регіональних програм, розгляду надання бюджетних коштів на виконання цих програм;

погодження розміщення, будівництва житлових, цивільних, виробничих та інших об'єктів формування регіональних будівельних ансамблів та ландшафтних комплексів, зон відпочинку та оздоровлення населення тощо;

роботи підприємств, установ, організацій транспорту і зв'язку в частині реалізації програм соціально-економічного розвитку території області;

інших питань у межах компетенції обласної ради.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проектів рішень з питань щодо:

забезпечення реалізації державної політики у сфері житлово-комунального господарства, виконання її засад на території області, моніторингу та контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням;

затвердження та розвитку соціальних програм у сфері житлово-комунального господарства, заслуховування звітів стосовно їх виконання;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього та розгляду звітів про його виконання у сфері житлово-комунального господарства;

можливості встановлення пільг, надання фінансової допомоги житлово-комунальним підприємствам, іншим підприємствам, установам та закладам, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області;

затвердження регіональних програм у сфері житлово-комунального господарства, розгляду звітів про їх виконання;

установлення тарифів на житлово-комунальні послуги, які надаються підприємствами, що перебувають у спільній власності територіальних громад, представництво інтересів яких здійснює обласна рада, а також суб'єктами господарювання, які здійснюють управління (експлуатацію) цілісними майновими(их) комплексами(ів) таких підприємств;

регулювання відносин, передбачених нормами чинного законодавства України та цим Положенням, що стосуються питань житлово-комунального господарства.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань сім'ї, молоді та спорту належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проектів рішень з питань щодо:

забезпечення реалізації державної політики у сфері молодіжної політики, сім'ї та спорту, контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

розробки та вжиття необхідних заходів, спрямованих на розвиток молодіжної політики, сім'ї та спорту;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього, розгляду звітів про його виконання у сфері молодіжної політики, сім'ї та спорту;

участі у розробці регіональних комплексних та цільових програм, спрямованих на розвиток молодіжної і сімейної політики, фізичної культури та спорту, винесення їх на затвердження обласної ради і здійснення контролю за їх виконанням;

контролю за розвитком мережі закладів та установ фізичної культури та спорту, які належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст області зміцненням їх матеріальної бази, господарським обслуговуванням;

створення умов для виховання, навчання й роботи закладів, установ та організацій системи фізичної культури та спорту, а також матеріально-технічному й фінансовому їх забезпеченню;

розвитку видів спорту (підготовки спортсменів до участі у змаганнях, організації спортивних заходів тощо), здійснення контролю за реалізацією цих заходів;

контролю за створенням умов для заняття фізичною культурою та спортом за місцем проживання мешканців області й у місцях масового відпочинку;

здійснення контролю за забезпеченням розвитку мережі закладів фізичної культури, спорту та туризму;

регулювання відносин, передбачених нормами законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків і проєктів рішень з питань щодо:

забезпечення реалізації державної політики у сфері агропромислового комплексу та соціального розвитку села, контролю за виконанням її засад на території області;

попереднього розгляду, вивчення, здійснення контролю та надання висновків у межах повноважень з питань дотримання законів України, нормативних документів центральних органів та місцевих органів виконавчої влади, місцевого самоврядування з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села;

вивчення питань стосовно об'єднання в асоціації, вступу до асоціацій та інших форм добровільних об'єднань із питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села, а також виходу з них;

розподілу переданих із державного бюджету коштів у вигляді дотацій, субвенцій відповідно між районними бюджетами, місцевими бюджетами сіл, селищ, у частині, що стосується агропромислового комплексу та соціального розвитку села;

надання згоди на приймання-передачу об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, які перебувають в управлінні обласної ради, а також стосовно придбання об'єктів, у частині, що стосується агропромислового комплексу;

забезпечення реалізації державної політики у галузі використання та охорони земель, у частині, яка стосується земель сільськогосподарського призначення;

погодження загальнодержавних програм використання та охорони земель, участі у їх реалізації на відповідній території у частині, що стосується земель сільськогосподарського призначення;

затвердження та участі у реалізації регіональних програм використання земель, підвищення родючості ґрунтів, охорони земель у частині, яка стосується земель сільськогосподарського призначення;

ліквідації наслідків підтоплення на територіях сільських населених пунктів;

сприяння розвитку системи водопостачання та газифікації на селі;

контролю за виконанням заходів програми будівництва житла на селі та сприяння розвитку будівництва сільського житла;

контролю за виконанням рішень обласної ради, що стосуються питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села, якщо це передбачено зазначеними рішеннями;

залучення інвестицій, розвитку інфраструктури у сфері агропромислової політики;

регулювання відносин, передбачених нормами чинного законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії обласної ради;

заслуховування звітів посадових осіб, які відповідають за стан розвитку агропромислової політики, водогосподарсько-меліоративного комплексу, регулювання земельних відносин, раціонального використання та охорони земельних ресурсів, епізоотичного благополуччя області.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проектів рішень з питань щодо:

звернень громадян, об'єднань громадян, підприємств, установ та організацій усіх форм власності про порушення будь-якими гілками влади області, керівниками і співробітниками правоохоронних органів Конституції і законів України, нормативних документів Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Президента України, а також нормативних актів органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування всіх рівнів;

контролю та моніторингу за використанням коштів обласного бюджету, передбачених на правоохоронну діяльність;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього та розгляду звітів про його виконання у частині законності, правопорядку та боротьби з корупцією й організованою злочинністю;

розподілу переданих із державного бюджету коштів у вигляді дотацій, субвенцій, спрямованих на забезпечення законності, правопорядку та боротьби з корупцією й організованою злочинністю;

вивчення діяльності підзвітних обласній раді правоохоронних органів, а також організації роботи місцевих держадміністрацій, підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, їх філій і відділень з питань забезпечення правоохоронної діяльності, які належать до компетенції обласної ради, подання за результатами такого вивчення на розгляд обласної ради висновків та рекомендацій;

заслуховування інформації прокурорів та керівників органів Національної поліції України про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території області;

забезпечення реалізації державної політики у сфері законності, правопорядку та боротьби з корупцією й організованою злочинністю, моніторингу та контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

затвердження регіональних програм, що стосуються законності, правопорядку та боротьби з корупцією й організованою злочинністю, заслуховування звітів стосовно їх виконання.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань екології та енергозбереження належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проектів рішень з питань щодо:

забезпечення реалізації державної політики у сфері екології, охорони навколишнього природного середовища, енергоресурсів та контролю за виконанням її засад на території області;

затвердження програм соціально-економічного та культурного розвитку області у частині заходів, що стосуються екології, охорони навколишнього природного середовища, енергозбереження та енергоресурсів, заслуховування звітів про їх виконання;

вивчення та розгляду на своїх засіданнях питань, пов'язаних із забезпеченням паливно-енергетичними ресурсами господарського комплексу області, споживанням енергоносіїв, проектів програм енергозбереження, заслуховування звітів про їх виконання;

участі у розробленні пропозицій стосовно поліпшення роботи паливно-енергетичного комплексу області та впровадження нових енергозберіжних технологій; обласних програм з енергоефективності та впровадження енергозберіжних технологій на об'єктах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, підготовки висновків та рекомендацій з цих питань;

внесення пропозицій стосовно перспективного розвитку паливно-енергетичного комплексу області, у першу чергу за рахунок наявних місцевих видів палива та нетрадиційних (альтернативних) і поновлюваних джерел енергії;

вивчення пропозицій щодо реалізації комплексу заходів з енергозбереження;

попереднього розгляду питання стосовно створення об'єктів природно-заповідного фонду на території області, здійснення контролю за виконанням відповідних рішень обласної ради;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього та розгляду звітів про його виконання у частині екології, охорони навколишнього природного середовища, енергозбереження та енергоресурсів;

розподілу переданих із державного бюджету коштів у вигляді дотацій, субвенцій, спрямованих на виконання екологічних заходів,

заходів, що стосуються енергозбереження та охорони навколишнього природного середовища;

установлення правил користування водозабірними спорудами, призначеними для задоволення питних, побутових та інших потреб населення, зон санітарної охорони джерел водопостачання, обмеження або заборони використання підприємствами питної води у промислових цілях;

прийняття рішень про організацію територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення й інших територій, що підлягають особливій охороні;

внесення пропозицій до відповідних державних органів про оголошення природних та інших об'єктів, які мають екологічну цінність, такими, що охороняються законом;

прийняття за пропозицією відповідних рад рішень, пов'язаних зі створенням спеціальних та екологічних зон, зміною статусу цих зон;

прийняття рішень про делегування місцевим державним адміністраціям окремих повноважень обласної ради, що стосуються екології, охорони навколишнього природного середовища, енергозбереження та енергоресурсів;

заслуховування звітів керівників місцевих державних адміністрацій, керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів місцевих державних адміністрацій про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку, бюджету, рішень обласної ради у частині заходів, що стосуються екології та енергозбереження, а також про здійснення місцевими державними адміністраціями делегованих їм обласною радою повноважень з питань екології та енергозбереження;

затвердження регіональних програм, що стосуються екології, охорони навколишнього природного середовища, енергозбереження, енергоресурсів, ліквідації надзвичайних ситуацій та забезпечення екологічно безпечних умов, та контролю за їх виконанням;

затвердження Положення про обласний фонд охорони навколишнього природного середовища та процедури розподілу коштів фонду, планування заходів програм і природоохоронних заходів, які фінансуються з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища (спеціального фонду) та загального бюджету області;

охорони довкілля, екологічної безпеки мешканців регіону та боротьби із забрудненням навколишнього природного середовища;

реалізації положень Кіотського протоколу на території області;

створення єдиної системи моніторингу за станом навколишнього природного середовища;

поводження з відходами та контролю за енергозбереженням;

вивчення причин техногенних аварій і катастроф, контролю за діяльністю об'єктів підвищеної небезпеки в області;

залучення інвестицій, розвитку інфраструктури в екологічній та енергозберіжній сферах діяльності;

затвердження регіональних програм енергозбереження, у тому числі заходів з енергозбереження у бюджетній сфері, контролю за їх виконанням;

створення умов для реалізації заходів з енергозбереження у бюджетній сфері, що фінансуються з місцевого бюджету;

реалізації державної політики у сфері вдосконалення управління енергетикою на регіональному рівні шляхом пріоритетного врахування питань енергозбереження при затвердженні програм енергетичного забезпечення регіону;

сприяння розширенню використання наявних місцевих видів палива та джерел енергії, розвитку систем комбінованого виробництва теплової та електричної енергії;

створення умов для впровадження механізмів фінансової допомоги населенню, малим та середнім підприємствам для реалізації енергозберіжних заходів;

поширення інформації з питань енергозбереження, досвіду у сфері енергозбереження, сприяння впровадженню енергозберіжної продукції, технології, обладнання.

До компетенції постійної комісії обласної ради у справах ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни та дітей війни належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проектів рішень з питань щодо:

забезпечення реалізації державної політики у справах ветеранів, осіб з інвалідністю внаслідок війни та дітей війни, контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

затвердження й розвитку соціальних програм з питань ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни та дітей війни, заслуховування звітів про їх виконання;

розробки та вжиття необхідних заходів, спрямованих на соціальну захищеність ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни та дітей війни;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього та розгляду звітів стосовно його виконання у сфері соціальної захищеності ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни та дітей війни;

затвердження регіональних програм сфери соціальної захищеності ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни та дітей війни;

регулювання відносин, передбачених нормами законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, соціальної політики та праці належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проєктів рішень з питань щодо:

забезпечення реалізації державної політики у сфері науки, освіти, соціальної політики і праці та контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

участі у розробці регіональних комплексних та цільових програм, спрямованих на розвиток освіти та науки, соціальної політики і праці, винесення їх на затвердження обласної ради і здійснення контролю за їх виконанням;

здійснення контролю за розвитком мережі закладів та установ системи освіти, зміцненням їх матеріальної бази;

здійснення контролю за дотриманням вимог стосовно змісту, рівня й обсягу освіти, атестацією закладів освіти, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

надання пропозицій щодо забезпечення у сільській місцевості регулярного безкоштовного підвезення до місця навчання й додому дітей дошкільного віку, учнів та педагогічних працівників;

забезпечення реалізації державної та регіональної політики у сфері подолання дитячої безпритульності, бездоглядності та захисту прав неповнолітніх;

розгляду питання соціального захисту працівників освіти, дітей, учнівської молоді, вивчення умов для їх виховання, навчання;

участі в організації навчально-методичного забезпечення закладів освіти, удосконалення професійної кваліфікації педагогічних працівників, їх перепідготовки та атестації;

участі в упровадженні програми розвитку соціальної політики та праці;

розгляду й подання висновків до проєктів рішень обласної ради стосовно соціальної політики та праці, соціального захисту населення;

контролю за виконанням програм із питань соціальної політики, праці та соціального захисту;

контролю за наданням соціально незахищеним верствам населення виплат (пенсій, допомог, одноразових виплат).

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань культури та духовності належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків і проєктів рішень з питань щодо:

забезпечення реалізації державної політики у сфері культури та духовності, контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

затвердження й розгляду соціальних та регіональних програм у сфері культури та духовності, отримання звітів про їх виконання;

розробки і вжиття необхідних заходів, спрямованих на розвиток культури та духовності;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього, розгляду та заслуховування звітів про його виконання у сфері культури та духовності;

ефективного управління об'єктами культурно-духовної сфери;

регулювання відносин, передбачених нормами законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії;

забезпечення охорони пам'яток історії та культури;

взаємодії у питаннях національного й духовного відродження з релігійними організаціями;

розгляду й вивчення питання національного та духовного відродження;

затвердження регіональних програм сфери національного та духовного відродження;

регулювання відносин, передбачених нормами законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань використання природних ресурсів належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проєктів рішень з питань щодо:

раціонального використання природних ресурсів;

участі суб'єктів господарювання – надрокористувачів у соціально-економічному розвитку територіальних громад, внесення відповідних пропозицій;

реалізації державної політики у сфері використання природних ресурсів, здійснення моніторингу ефективності й забезпечення контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

регулювання відносин у сфері використання природних ресурсів, передбачених нормами законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії;

розвитку та використання мінерально-сировинної бази області;

погодження й надання гірничих відводів для розробки родовищ корисних копалин;

погодження надання спеціальних дозволів (ліцензій) на користування надрами;

використання водних та лісогосподарських ресурсів області;

залучення інвестицій до розвитку інфраструктури у сфері надрокористування;

регулювання земельних відносин й ефективного використання земель;

попереднього погодження надання земельних ділянок для цілей надрокористування;

погодження вилучення та надання земельних ділянок для несільськогосподарських потреб;

здійснення і стану рекреації земель й використання природно-заповідного фонду області;

користування водними об'єктами місцевого значення для рибогосподарських цілей;

затвердження програм захисту земель від водної та вітрової ерозії, інших видів деградації земельних ресурсів області;

установлення та зміни меж населених пунктів області згідно з повноваженнями обласної ради, передбаченими чинним законодавством;

вирішення в установленому порядку питань надання у користування мисливських угідь;

затвердження програм соціально-економічного розвитку області, цільових програм із питань використання природних ресурсів та заслуховування звітів про їх виконання;

розгляду обласного бюджету в частині використання природних ресурсів, внесення змін до нього, затвердження звітів про його виконання з питань, що належать до компетенції постійної комісії.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад, розвитку місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проектів рішень, контроль з питань щодо:

здійснення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, надання відповідним особам консультацій та роз'яснень з цих питань та з питань поводження з майном, що може бути неправомірною вигодою, подарунками;

Примітка: терміни „реальний конфлікт інтересів”, „потенційний конфлікт інтересів”, „неправомірна вигода”, „подарунок” вживаються у значенні, наведеному в Законі України „Про запобігання корупції”;

організації попереднього розгляду в постійних комісіях проектів рішень обласної ради;

планів та програм місцевого самоврядування;

підготовки матеріалів звітів постійних комісій, їх голів;

поліпшення умов діяльності депутатів у постійних комісіях та під час пленарних засідань обласної ради;

об'єднання в асоціації або вступу до асоціацій, інших форм добровільних об'єднань органів місцевого самоврядування та виходу з них;

діяльності обласної ради, підприємств, установ, організацій (аналіз надання депутатам передбачених чинним законодавством можливостей виконувати депутатські обов'язки й реалізовувати свої права, аналіз ефективності розгляду звернень депутатів, доручень, депутатських запитів та їх виконання, аналіз діяльності депутатів обласної ради стосовно здійснення своїх повноважень);

розробка та затвердження програм, спрямованих на забезпечення соціально-побутових умов для працівників органів місцевого самоврядування; підготовки матеріалів звітів постійних комісій обласної ради, їх голів;

сприяння в організації проведення референдумів та виборів;

втілення досвіду реалізації депутатських повноважень та розвитку місцевого самоврядування, у тому числі закордонного;

підготовки матеріалів стосовно роботи депутатів у обласній раді, виконання ними доручень обласної ради, у тому числі:

виконання депутатами рішень і доручень голови обласної ради, присутності їх на пленарних засіданнях сесій обласної ради та засіданнях постійних комісій;

активності депутатів на сесіях та ефективності їх роботи з підготовки питань на розгляд обласної ради;

дотримання норм депутатської дисципліни та етики;

підготовки матеріалів контролю за розглядом запитів, звернень депутатів, звернень громадян;

підготовки матеріалів із дострокового припинення повноважень депутатів обласної ради у порядку, встановленому законодавством;

нагородження Почесною грамотою та Грамотою Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та іншими нагородами;

забезпечення реалізації державної політики у сфері місцевого самоврядування;

питань адміністративно-територіального устрою, віднесених законодавством до відання обласної ради;

підтримки та участі у всеукраїнських та міжнародних проєктах, спрямованих на розвиток територіальних громад;

удосконалення нормативно-правового регулювання місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою;

наділення органів самоорганізації населення окремими власними повноваженнями органів місцевого самоврядування, а також передачі коштів, матеріально-технічних ресурсів, необхідних для їх здійснення, та контролю за використанням коштів, передбачених бюджетом області на підтримку діяльності органів самоорганізації населення;

підготовки матеріалів із питань, які виносяться на розгляд обласної ради у порядку місцевої ініціативи та загальними зборами громадян за місцем проживання;

надання висновків (за дорученням голови обласної ради) про відповідність проєктів рішень, які виносяться на розгляд обласної ради, Конституції та законам України, нормативним документам Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Президента України, обласної ради;

взаємодії постійних комісій з постійними комісіями інших рад на всій території України та взаємодії з Верховною Радою України.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків та проєктів рішень, контроль з питань щодо:

забезпечення реалізації державної політики у сфері зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації та контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

затвердження та розгляду соціальних програм у сфері зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації, заслуховування звітів про їх виконання;

розробки та вжиття необхідних заходів, спрямованих на розвиток зв'язків з об'єднаннями громадян і засобами масової інформації;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього та розгляду звітів стосовно його виконання у сфері зв'язків з об'єднаннями громадян та засобами масової інформації;

затвердження регіональних програм у сфері зв'язків з об'єднаннями громадян та засобами масової інформації;

регулювання відносин, передбачених нормами законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я, дитинства та материнства належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків і проєктів рішень з питань щодо:

участі в упровадженні програми розвитку та реформування сфери охорони здоров'я в області;

охорони здоров'я мешканців області, контролю за виконанням програм із питань охорони здоров'я;

здійснення контролю за достовірністю даних і документів, виданих для призначення державної допомоги сім'ям із дітьми;

здійснення контролю за забезпеченням пільгових категорій населення медикаментами, технічними й іншими засобами;

контролю за підвищенням рівня якості та забезпеченням доступності медичної допомоги населенню, забезпеченням медикаментами, технічними й іншими засобами;

забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я, дитинства та материнства, контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

організації заходів стосовно боротьби з епідеміями, пандеміями, епізоотіями;

затвердження й розгляду соціальних програм у сфері охорони здоров'я, дитинства та материнства, заслуховування звітів про їх виконання;

розробки і вжиття необхідних заходів, спрямованих на розвиток охорони здоров'я, дитинства та материнства;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього й розгляду звітів про його виконання у сфері охорони здоров'я, дитинства та материнства;

регулювання відносин, передбачених нормами законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії.

До компетенції постійної комісії обласної ради з питань діяльності комунальних підприємств та підприємництва належать вивчення, попередній розгляд, підготовка висновків і проектів рішень з питань щодо:

розвитку підприємництва та діяльності комунальних підприємств;

затвердження й виконання програм економічного та соціального розвитку області, підприємництва, розвитку обласних комунальних установ, закладів та підприємств;

співпраці з міжнародними інвестиційними, благодійними фондами та іншими міжнародними організаціями та установами;

розгляду питання економічної політики, у тому числі створення сприятливого інвестиційного клімату на території області, розвитку промисловості, підприємництва, торгівлі в області, підготовки висновків і рекомендацій з цих питань, створення умов для постійного зростання надходжень інвестицій в економіку області;

створення, ліквідації, реорганізації, перепрофілювання підприємств, установ, закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

призначення та звільнення керівників підприємств, установ, закладів та організацій – об'єктів спільної власності територіальних громад області;

розгляду подання для призначення, звільнення керівників об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, їх заохочення та накладення стягнення;

спільного з постійною комісією обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів затвердження та контролю за виконанням фінансових планів об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

стану розвитку підприємництва, торгівлі та підприємств, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

регулювання відносин у сфері промисловості, торгівлі і створення умов для розвитку підприємництва та комунальних підприємств, підпорядкованих обласній раді;

розробки і вжиття необхідних заходів, спрямованих на розвиток підприємництва;

забезпечення реалізації державної політики у сфері промисловості, підприємництва, торгівлі, моніторингу та контролю у межах, установлених законодавством та цим Положенням, виконання її засад на території області;

затвердження й розгляду соціальних програм у сфері промисловості, підприємництва, торгівлі, заслуховування звітів про їх виконання;

розподілу коштів обласного бюджету, внесення змін до нього, розгляду звітів стосовно його виконання підприємствами, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

можливості та шляхів залучення інвестицій, розвитку інфраструктури у сфері підприємництва, торгівлі;

регулювання відносин, передбачених нормами законодавства України, що належать до компетенції постійної комісії обласної ради.

VIII. Організаційно-технічне та фінансове забезпечення роботи постійних комісій

Організаційно-технічне забезпечення роботи постійних комісій обласної ради покладається на виконавчий апарат обласної ради.

Фінансове забезпечення роботи постійних комісій обласної ради здійснюється відповідно до кошторису обласної ради.

Перший заступник
голови обласної ради



Г. ГУФМАН